

开展联合排查 消除火灾隐患

巴音宝力格讯 为进一步提升辖区各行业场所消防安全管理水平,有效防范化解消防安全风险,确保人民群众生命财产安全,1月27日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局联合乌拉特后旗文化和旅游局、消防救援大队、市场监督管理局共

同开展“九小场所”消防安全排查工作。

检查中,排查人员分别对辖区宾馆、超市、餐饮、娱乐场所等进行了全面排查,重点对场所安全出口数量,消防设施、器材配置是否符合标准,疏散通道、安全出口是否被堵塞、占用、锁闭等情况

进行检查。针对排查过程中存在的火灾隐患,排查人员督促其立即整改到位,对不能立即整改的,督促其限期整改到位。同时,排查人员向行业场所负责人、工作人员大力普及防火知识,宣传消防整改工作标准和要求,提高负责人的消

防安全意识,共同维护辖区消防安全形势稳定。

此次行动共排查76家场所,发现安全隐患5处,现场整改3处,下达责令整改通知书2份。

(任魁)

精心安排部署 保障春运安全



阿拉善讯 为切实保障春运期间辖区道路交通安全形势持续平稳,有效预防和减少重大道路交通事故发生,1月26日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队会同高新区道路交通安全领导小组成员单位、客货运企业负责人、驾驶人在乌斯太汽车站举行了2024年春运交通安全管理工作启动仪

式。

仪式上,该大队对2024年春运安全工作进行了全面安排部署,并与客、货运企业签订了春运安全责任书,要求各相关单位牢固树立安全责任意识,通力配合、紧密协作,堵塞一切安全漏洞。根据安排,该大队加大辖区路面防控力度,对参运车辆进行安全检查,做到未雨绸缪、

狠抓落实,全力预防和减少交通事故的发生,确保春运期间道路安全、畅通、有序。

仪式结束后,该大队民警深入辖区客货运企业,对危化品运输车辆、出租车及客运车辆进行隐患排查,并对客货运企业负责人及驾驶人开展春运交通安全宣传。

(侍晓雪)

强化科技支撑 打造“智慧巡防”

经棚讯 为主动适应社会治安形势的现实需要,赤峰市克什克腾旗公安局强化科技支撑,通过建立技术手段可视化、“智慧公安”布控智能化、街面巡控科学化的工作模式,打造公安智慧巡防体系,不断增强人民群众的安全感,确保辖区社会治安稳定。

据了解,克什克腾旗公安局积极争取旗委、旗政府支持,加大在硬件基础建设及高科技警用设施装备上的投入力度,以现代科技手段为依托,以街面值守执勤警力为基础,通过建立“可视化指挥、点对点调度”的现代警务指挥工作模式,实现情指中心对110警情的可视化、扁平化、点对点指挥调度。截至目前,该局共有扁平化指挥服务器2台,高清大屏显示器5台,视频调度系统22台,手持警务终端设备210台,可将各类信息资源整合融入各派出所,实现情指合一。此外,克什克腾旗公安局建成了前端点位高清探头400余个,高清治安卡口40余处,实现了城区大街小巷及重点部位全覆盖。同时,组建了4支覆盖主城区的专业巡防队,确定12条必巡线和23个交叉点,进行24小时不间断巡逻,街面巡控更加科学。

2023年,克什克腾旗公安局共发现各类案事件122件,其中刑事案件线索60余起、治安案件线索445起、交通事故94起、处理各类违法犯罪人员740余人。

(刘伟)

开展普法宣传 提升防范意识

牙克石讯 为进一步增强辖区群众知法、懂法、守法、用法意识,营造良好的法治环境,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局拓宽工作思路,开展了形式多样的普法宣传活动。

宣传活动中,民警通过设立宣传台、发放宣传单、悬挂横幅、摆放安全知识展板、现场答疑、面对面谈心等多种方式,向群众宣讲了反诈、禁毒、防骗、防盗等各类安全知识,并结合事例针对性开展了养老诈骗宣传,引导群众提升自我防范意识和能力。同时,民警还向群众征求了对公安工作的意见和建议,鼓励广大群众积极向公安机关举报各类违法犯罪线索,激发广大群众抵制违法犯罪的主动性,全力营造人人参与、齐抓共管的社会氛围。

(程义军)

打造全能型“指挥中枢” 提升社会治安管控力

经棚讯 为构建扁平化指挥、可视化调度、全面精准、快速反应、实时高效的指挥调度体系,推动实现旗县级公安机关整体效能跃升,赤峰市克什克腾旗公安局着力打造全能型“指挥中枢”,形成了决策指挥高效顺畅、警务数据融合共享、警种优势合成作战、网上网下同步应对、行动处置专业迅速的新型警务运行模式。

据了解,克什克腾旗公安局充分发挥情报指挥部门“警务实战指挥中枢”优势,整合

刑侦、治安、网安、政保等警种部门的数据资源、业务手段、技术人才,组建了联合指挥部和“情指行”一体化合成作战中心,高效开展指挥调度、情报收集、风险防控、应急处置等工作。同时,该局高标准建设派出所勤务指挥室,按照“1+3+N”模式配备值守人员,实行24小时轮班运转,将派出所勤务指挥室作为派出所层级的实战指挥中枢,指导派出所开展警务调度、合成作战、情报研判及案件办理等工作,实现警务运行更加高效,打击

防范更加精准,社会治安持续向好。围绕接警快、反应快、处置快的工作目标,该局强化了快接快处支撑保障,民警全天24小时值班备勤,以“有警处警、无警巡逻”的模式开展巡逻巡警,随时应对突发性案事件,构建起严密的动态巡逻防控体系,有效提升了社会治安管控力。

2023年以来,克什克腾旗报警总数下降9.8%,有效警情下降2.6%,行政案件同比下降13.6%。

(尚晓平)

开展抵制谣言宣传 共创清朗网络空间

巴彦托海讯 为维护社会稳定和网络环境清朗,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局滨河派出所联合警务支援大队深入企业矿区,向员工普及反谣言知识,提高他们的安全防范意识。

活动现场,民警通过讲解真实案例、

发放宣传资料等方式,向企业员工详细介绍了网络谣言的危害、特点、传播途径以及识别和抵制谣言的方法,提醒大家要时刻保持警惕,不轻信、不传播未经证实的消息,共同维护健康有序的网络环境。同时,民警督促企业加强内部规范

管理,引导企业职工坚决抵制网络谣言,营造遵纪守法的良好氛围,共创清朗网络空间。

此次反谣言宣传活动得到了辖区企业的积极响应和广泛好评。

(张蕾)

网上比对发现逃犯 深挖线索助力破案

乌海讯 1月26日,乌海市看守所民警对羁押人员身份信息进行比对时,成功比对出一名外省网上逃犯。

当日,看守所民警登陆“全国在逃人员信息系统”,对新人所在押人员乔某某的身份进行确认比对时,发现乔某某(女,40岁,乌海市乌达区人)与四川省成都市公安局网

上追逃的乔某某信息基本相符,疑为网上在逃人员,遂立即对乔某某进行了详细讯问。见身份信息无法继续隐藏,乔某某很快交代了其将银行卡交予他人使用并获得利润分红的犯罪事实。随后,乌海市看守所与成都市公安局取得联系,证实该情况属实,现该案正在进一步侦查中。

近年来,乌海市看守所通过面对面教育谈话及网上比对相结合的方式,重点对所内羁押人员与全国在逃人员系统进行比对,采取宣讲法律法规、亲情感化等多种方式,深挖犯罪线索,不断提升服务刑事诉讼和公安打防管控工作意识,为营造和谐稳定的社会环境增添了新动力。

(关永莲)

护航平安春运 温暖群众归途

明安图讯 为进一步加强春运交通安全教育,提升广大交通参与者的安全文明出行意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,1月26日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局交管大队联合交通部门在汽车站开展了形式多样的宣传活动。

活动中,民辅警在汽车站候车厅和车辆待发区发放交通安全宣传单、悬挂横幅、粘贴宣传挂图,并结合典型事故案例,向群众讲解了三轮车违法载人、面包车超员、骑摩托车电动车不佩戴安全头盔、酒后驾驶等违法行为的危害,提醒广大乘客增强交通安全意识。同时,民辅警还要求客运企业做好事故预防工作,严格履行主体责任,加强对驾驶人的交通安全培训和车辆保养、技术检查工作,确保广大人民群众生命财产安全。

(张悦)